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نمی‌شود برای تکواندو نگران نبود
دو تیم پرامید و کامل در دو بخش بانوان و آقایان 
راهی ووشی چین شدند تا در بیست و هفتمین دوره 

رقابت‌های قهرمانی جهان تکواندو شرکت کنند.
نتایج درخشان تکواندوکاران در المپیک پاریس آنقدر 
امید در دل ورزش‌دوستان ایرانی زنده کرد که همه توقع 
قهرمانی تیمی داشتند؛ اما انتظارها با آنچه اتفاق افتاد 

فاصله‌ای فراوان داشت.
قهرمانان نامدار المپیکی ما یکی پس از دیگری حذف 
شدند تا شوک اهالی ورزش، هر روز بیشتر از روز گذشته 

. شود
اینکه از المپیک 2024 پاریس تا مسابقات قهرمانی 
جهان تکواندو در سال 2025، چه اتفاقی برای قهرمانان 
ما افتاد، پرسشی است که تنها فدراسیون تکواندو باید 
به آن پاسخ بدهد؛ اما اینکه تیم‌های دختران و پسران 
تکواندو در بازه زمانی یکساله دچار چنین سقوطی 

شوند، بسیار نگران‌کننده است.
نمی‌شود نگران تکواندو نبود. در طول یک سال اخیر 
هر تصمیمی فدراسیون تکواندو گرفت با کمترین 
مقاومت پذیرفته شد. هر حاشیه‌ای دیدیم، نادیده 
گرفتیم. هر بحرانی به وجود آمد آن را در برابر افتخارات 
المپیکی ناچیز خواندیم و گفتیم این فدراسیون راهش 
را آموخته و اشتباهاتش را ویرایش کرده پس لیاقت این 

را دارد که مسائل پیرامونی‌اش را کمرنگ بدانیم.
اما اتفاقاتی که در ووشی افتاد آنقدر پررنگ، محسوس 
و برجسته بود که نمی‌شود از کنارش گذشت. نمی‌توان 
برای تکواندو نگران نبود. نمی‌شود همه چیز را حادثه 
تلقی کرد. حقیقت بزرگ ووشی شکست قطعی تکواندو 
بود. نمی‌توان این یکی را ندید. این لکه سیاه آنقدر 

بزرگ هست که کل بوم را زشت کند.
فدراسیون تکواندو می‌تواند یک شکست را »اتفاق« 
جلوه دهد اما باید برای فاجعه ووشی فکری کند و 

دهد. پاسخ 

 

معرفی سخنگوی باشگاه پرسپولیس
باشگاه پرسپولیس که هفته گذشته با استعفای مصطفی 
لشکری مدیر روابط عمومی و سخنگوی باشگاه پرسپولیس 
موافقت کرده بود، امروز با حکم پیمان حدادی، علی بازگشا 
را به‌عنوان »دبیر کمیته اطلاع‌رسانی« خود منصوب کرده 
است. بازگشا از سوی باشگاه پرسپولیس به‌عنوان یکی از 
»فعالان باسابقه حوزه رسانه و روابط عمومی« معرفی شده 
است. نکته جالب اینکه او سال گذشته مدیر روابط عمومی 
زیباسازی شهرداری تهران بود و احتمالاً باتوجه به روابط 
نزدیک با بانک شهر از سوی مالک باشگاه پرسپولیس انتخاب 
شده است. با این حال پرسپولیس توضیحی در مورد کمیته 
جدید خود که با عنوان »اطلاع‌رسانی« آغاز به کار کرده، 
نداده اما به‌نظر می‌رسد چارت رسانه و روابط عمومی در 

باشگاه سرخپوش پایتخت با تغییراتی مواجه شده است.

بازی‌های آسیایی جوانان 2025

مدال طلای شنا به ایران رسید
ملی‌پوش شنای کشورمان موفق به کسب مدال طلای 
بازی‌های آسیایی جوانان ۲۰۲۵ شد. فینال ماده ۱۰۰متر 
پروانه سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان در استخر 
مجموعه ورزشی خلیفه برگزار شد و محمدمهدی 
غلامی با زمان ۵۴ثانیه و ۷۵صدم ثانیه به مقام اول 
و مدال طا رسید. محمدمهدی غلامی در مرحله 
مقدماتی با زمان ۵۵ثانیه و ۳۹صدم ثانیه به فینال 
این ماده راه پیدا کرده‌ بود. شنای ایران تاکنون در دو 
دوره گذشته بازی‌های آسیایی جوانان صاحب مدال 
نشده بود. تیم ملی شنای جوانان ایران با ترکیب 
پارسا شهشهانی، علیرضا عرب، یاشار سلیمانی، 
دانیال جهانگیری و مهدی غلامی با سرمربیگری 
جان‌ اونسوی و سرپرستی سعید آشتیانی در این دوره 

از رقابت‌ها حضور یافته است.

 سید صالحی: فوتبال ایران 
کمبود مهاجم دارد

 سیدمهدی سیدصالحی، مهاجم سابق استقلال در 
گفت‌وگویی درباره عملکرد اخیر آبی‌پوشان و سبک 
بازی تیم تحت هدایت ریکاردو ساپینتو توضیحاتی 
ارائه داد و از نظم تاکتیکی و هماهنگی بازیکنان 

استقلال تمجید کرد.

عملکرد استقلال در دیدار اخیر مقابل 
فجرسپاسی را چطور دیدید؟

  استقلال با همان ترکیب ثابتی که ساپینتو به آن 
هارمونی داده بازی کرد و واقعاً نمایش خوبی داشت. 
نظم تیمی استقلال عالی بود، سرعت انتقال از دفاع 
به حمله بالا بود و بازیکنان با پرس شدید، اجازه 
بازیسازی به حریف نمی‌دادند. تیم فجر بیشتر سعی 
داشت با توپ‌های بلند و بازی مستقیم کار کند و از 
توپ‌های دوم در زمین استقلال بهره ببرد، اما بعد 
از چند موقعیت ابتدایی، استقلال کنترل بازی را در 

دست گرفت و بسیار مستحکم‌تر ظاهر شد.
 از نظر تاکتیکی کدام بازیکنان بیشترین تأثیر را 

داشتند؟
  به نظر من الحدادی در فضاهای خالی و گپ‌های بین 
خطوط بسیار هوشمندانه قرار می‌گیرد و سحرخیزان 
هم با پرس شدیدی که از جلو انجام می‌دهد، ساختار 
دفاعی حریف را بر هم می‌زند. این هماهنگی‌ها باعث 
شده استقلال در خط حمله موقعیت‌های زیادی خلق 
کند. وقتی مهاجم و وینگرها این‌طور هماهنگ کار 

می‌کنند، تیم به‌صورت طبیعی خطرناک‌تر می‌شود.
  وضعیت فعلی فوتبال ایران از نظر بازی هجومی 

را چطور ارزیابی می‌کنید؟
 ما در فوتبال ایران با کمبود مهاجم و پلی‌میکر واقعی 
مواجه هستیم. در سیستم 1-3-2-4 که بیشتر تیم‌ها 
استفاده می‌کنند، مهاجم هدف نقش مهمی در 
فضاسازی دارد. او باید با جابه‌جایی و بازی بدون توپ، 

برای سایر بازیکنان موقعیت بسازد. 

سرمقاله

سوژه

خبر و مصاحبه

رئیس فدراسیون در جمع ملی‌پوشان فوتسال

تاج: با جام قهرمانی از عربستان برمی‌گردید

اقدام عجیب باشگاه لیگ یکی

واگذاری رایگان امتیاز تیم نود ارومیه!

ناپولی خانه نشینی طولانی دی بروینه را تأیید کرد

قدرت‌نمایی مدعیان قهرمانی در ایستگاه ششم

استقلال همچنان بدون شکست

 استقبال بی‌سابقه از هادی چوپان در شیراز

بازگشت کاپیتان به اردوگاه آبیبازگشت کاپیتان به اردوگاه آبی

وریا دست راست وریا دست راست 
ساپینتوساپینتو

تاجرنیا: مشکل اندونگ جدی نیست

بیژن حیدری، داور بین‌المللی فوتبال 
ایران، در گفت‌وگویی از تجربه‌های 
تلخ خود در مواجهه با تهدید هواداران 
از برخی مسابقات گفته است.  پس 
او تأکید کرده که در دو بازی خاص با 
فضای تهدید و فشار روانی سنگینی 

روبه‌رو شده است.

 ماجرای تهدید شما دقیقاً چه بوده 
است؟

 در مجموع در دو مسابقه بود که با 
تهدید مواجه شدم. یکی از آنها قبل 
از برگزاری بازی بود. نمی‌خواهم 
اسم آن مسابقه را بیاورم، اما در 
یکی از شهرستان‌ها برگزار شد. 
میان یک بازیکن و هواداران تیم 
مقابل اختلافاتی وجود داشت که 
به نحوی به داوری هم سرایت کرد 
و فضای بازی را تحت تأثیر قرار داد.

 مورد دوم مربوط به دربی بود؟

 بازی دوم دربی بود. پس از پایان آن 
مسابقه، حجم پیام‌های تهدیدآمیز 
بسیار زیاد شد؛ به حدی که تلفن 
همراهم را خاموش کردم. خاطره‌ای 
دارم که هنوز هم برایم جالب 
است. در یک میهمانی بودم و 
وقتی تماس تلفنی داشتم، متوجه 
شدم شماره‌ام در برخی کانال‌های 
هواداری منتشر شده است. نوشته 
بودند هر زمان حیدری پاسخ داد، با 

او تماس بگیرید و به او حمله کنید!
واکنش شما در برابر چنین 

تهدیدهایی چه بود؟
 واقعیت این است که اسمش با 
خودش است؛ تهدید. نباید بیش 
از حد آن را جدی گرفت. بعضی 
وقت‌ها ممکن است کودکی که 
معنای »کشتن« را نمی‌داند، چنین 
حرفی بزند. البته طبیعی است که 
این رفتارها درست نیست و باید 

فرهنگ احترام در فوتبال ما بیشتر 
تقویت شود.

 آیا این اتفاقات روی قضاوت شما 
تأثیری گذاشت؟

 خیر، من همیشه تاش کرده‌ام در 
داوری بی‌طرف و حرفه‌ای بمانم. 
فشارها، تهدیدها و حاشیه‌ها جزئی 
از فوتبال هستند، اما داور باید یاد 
بگیرد، خودش را از هیاهو جدا کند 

و با تمرکز کارش را انجام دهد.

حیدری: بعد از دربی تهدید شدم

مهدی تاج با حضور در تمرین تیم ملی فوتسال 
ایران قبل از اعزام به رقابت‌های همبستگی 
کشورهای اسامی گفت: فرگوسن )سرمربی 
پیشین منچستریونایتد( می‌گفت »من از خلق و 
خوی مربی حریف متوجه می‌شدم برنده بازی 
هستم یا نه«! حالا هم وقتی سرمربی تیم ملی 
فوتسال می‌گوید ما قهرمان می‌شویم نشان 
دهنده روحیه خوبی است که داریم. رئیس 
فدراسیون فوتبال افزود: دو بازی تدارکاتی خوب 
با روسیه که یکی از تیم‌های قدرتمند فوتسال 
دنیاست برگزار کردیم که کمک خواهد کرد. 

بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی هم 
درست است تمام دنیا حضور ندارند اما تمام 
همگروهی‌های ما در جام جهانی هستند و به 
نوعی جام جهانی کوچک است که امیدوارم 
قهرمان شویم. خودم هم به این عنوان خیلی 
امید دارم و شاید در آنجا )ریاض( حضور پیدا 
کردم. تاج ادامه داد: آقایی شما )فوتسال( در 
آسیا اثبات شده است. وقتی دو نفر از سه نفر 
جزو بهترین‌های این رشته می‌شوند نشان 
دهنده خوب بودن ماست که بزرگی می‌کنیم.

باشگاه ناپولی بعدازظهر دیروز )دوشنبه( با انتشار 
بیانیه‌ای آخرین وضعیت هافبک بلژیکی‌اش که 
در جریان  برتری 3بریک شنبه‌شب این تیم 
مقابل اینتر در هفته هشتم سریA ایتالیا 
دچار آسیب‌دیدگی شد را تشریح کرد. در بیانیه 
باشگاه ناپولی آمده است؛ آزمایش‌های نهایی، 
مصدومیت شدید عضله دوسر ران پای راست 
دی‌بروینه را تأیید کرد و پیش‌بینی می‌شود که 
وی مدت زیادی از میادین دور باشد. باشگاه 
ناپولی مدت زمان دقیق دوری این هافبک 
بلژیکی از مستطیل سبز را اعلام نکرده، اما 
برخی رسانه‌های ایتالیایی مدعی شده‌اند که 
او حدوداً 3 تا 4 ماه قادر به همراهی این تیم 

نخواهد بود.  دی‌بروینه که در بازی شنبه در 
دقیقه 33 گل اول ناپولی را از روی نقطه پنالتی به 
ثمر رساند، درست پس از زدن این ضربه از ناحیه 
همسترینگ و پشت ران پای راست احساس درد 
کرد و همین باعث شد تا بلافاصله به کمک تیم 
پزشکی ناپولی زمین را با صورتی گریان ترک و در 
دقیقه 37 جای خود را به ماتیاس اولیورا بدهد. 
این هافبک 34ساله که تابستان امسال به 
حضور 10ساله‌اش در منچسترسیتی پایان داد و 
با امضای قراردادی دوساله به ناپولی پیوست، تا 
به اینجای فصل در 11بازی برای این تیم به میدان 
رفته و آمار 4گل‌ زده و 2 پاس‌ گل را از خود بر جای 

گذاشته است.

تیم فوتبال نود ارومیه که با ۱۲ امتیاز در رتبه 
هشتم جدول رقابت‌های لیگ آزادگان قرار 
دارد، اعلام کرد ظرف ۴۸ ساعت آینده این تیم 
را رایگان واگذار خواهد کرد. در بخشی از بیانیه 
این باشگاه نود آمده: »با توجه به حواشی و 
نامهربانی‌های صورت گرفته و در راستای احترام 
به هواداران پرشور و همچنین آخرین گام در 
راستای غیرت و تعصب نسبت به شهر ارومیه 

و مردم شریف خطه آذربایجان، این باشگاه، 
آمادگی دارد ظرف ۴۸ ساعت آینده)از دیروز( 
امتیاز حاضر در لیگ دسته اول فوتبال کشور را 
به‌صورت کاملاً رایگان و بدون هیچ چشم‌داشتی، 
در اختیار هر شخص حقیقی یا حقوقی، ارگان، 
شرکت یا مجموعه‌ای مستقر در داخل استان 
قرار دهد که توان و اراده‌ واقعی تیم‌داری را 

داشته باشد.«

 هفته ششم رقابت‌های لیگ برتر 
بسکتبال با برتری مدعیان اصلی به 

رسید. پایان 
 در چهارچوب ایستگاه ششم، تیم‌های 
استقلال، شهرداری گرگان و طبیعت 
بار دیگر قدرت خود را به رخ رقبا 

. ند کشید
 در مهم‌ترین دیدار این هفته تیم 
استقلال که تا اینجای فصل عملکردی 
بی‌نقص داشته، موفق شد در سالن 
اختصاصی خود با نتیجه 79-50 تیم 
پترونوین ماهشهر را از پیش‌رو بردارد. 
شاگردان مهران شاهین‌طبع از همان 
را در دست  بازی  نبض  کوارتر اول 
گرفتند و با دفاع منسجم و حملات 
سرعتی، اجازه خودنمایی به حریف 

جنوبی خود ندادند.
 استقلال با این پیروزی ششمین برد 
متوالی‌اش را جشن گرفت و با اقتدار 
در صدر جدول باقی ماند تا بیش از 

هر زمان دیگری خود را مدعی اصلی 
قهرمانی معرفی کند. در دیگر دیدار 
گرگان  شهرداری  هفته،  حساس 
مدافع عنوان قهرمانی، جدال سختی 
برابر پالایش نفت آبادان داشت و در 
نهایت با نتیجه ۷۲ بر ۶۹ به برتری 
برای  بازی  این  رسید. پیروزی در 
نفتی‌ها که هفته گذشته هم مقابل 
کاله شکست خورده بودند، اهمیت 
ویژه‌ای داشت ولی بار دیگر آنها 
متحمل شکست شدند. همچنین تیم 
طبیعت نایب‌قهرمان فصل گذشته با 
درخشش بازیکنان باتجربه‌اش موفق 
شد پارت شاهرود را با نتیجه ۹۰ بر ۸۱ 
از پیش‌رو بردارد. در دیگر دیدار این 
هفته هم نفت زاگرس جنوبی با 
نتیجه ۸۰ بر ۴۴ تیم پارس کردستان 
را شکست داد تا جدول لیگ در پایان 
هفته ششم چهره‌ای رقابتی‌تر به خود 

. د بگیر

چند هفته بعد از مسترالمپیای 2025 که 
مثل همیشه در لاس‌وگاس امریکا برگزار 
شد، هادی چوپان با یک استقبال ویژه 
به شهر زادگاهش یعنی شیراز بازگشت. 
گرگ پارسی که به اعتقاد خیلی از 
کارشناسان و البته خودش می‌توانست 
برای دومین بار ساندو را به ایران بیاورد، 
پشت سر درک لانسفورد برای سومین 
سال متوالی به‌عنوان نایب‌قهرمانی 

دسته اوپن مسترالمپیا رسید.
 هادی چوپان اگرچه مثل دو سال قبل 
استیج را به نشانه اعتراض ترک نکرد، 
اما در هفته‌های اخیر از هر فرصتی 
استفاده کرد تا اعتراض خود را به رأی 
داوران نشان دهد و با انتشار برخی 

عکس‌ها در اینستاگرامش بارها اعلام 
کرد که باورش این است که او شایسته 
قهرمانی در مسترالمپیای 2025 بوده، نه 
هم‌تیمی سابقش یعنی درک لانسفورد.

اما از حضور مسئولین پای هواپیما تا 
ازدحام مردم در سالن فرودگاه شهید 
دستغیب شیراز و البته در نهایت قفل 
شدن خیابان‌های شیراز، همه از ورود 
یک قهرمان محبوب به این شهر خبر 
می‌داد. او در میان ازدحام جمعیت 
را  بیان همین چند جمله  فرصت 
داشت: »هر چه دارم، از مردم دارم. 
آرزوی قلبی من سربلندی و سرافرازی 
همین مردم است. سرباز مردم ایران 

هستم و به آن افتخار می‌کنم.«
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فغانی نامزد داور سال جهان

دربی به شیراز نمی‌رود

18 بازیکن پرسپولیس 
علیه هاشمیان

اوسمار با آنالیزور و 
بدنساز جدید می‌آید
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تبعات حواشی عجیب و غریب بازی فجر - استقلال

از سروش و فرشاد تا بیفوما و اورونوف

پرسپولیس رسماً مربی برزیلی را معرفی کرد

بعد از موفقیت در فوتبال آسیا

باقری  کوتاه آمد و سرمربی موقت شدباقری  کوتاه آمد و سرمربی موقت شد  

بعد از دربی تهدید شدمبعد از دربی تهدید شدم
1

 افشاگری بیژن حیدری از اتفاقات خارج از مستطیل سبز
 افشاگری بیژن حیدری از اتفاقات خارج از مستطیل سبز
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دژاووی کریم  و تراکتوردژاووی کریم  و تراکتور


